Ficha de datos de seguridad n;rrg:nm
EXTREME ULTRA

Ficha de datos de seguridad del 5/8/2022, Revisién 4.0
Esta version reemplaza todas las versiones anteriores

SECCION 1. Identificaciéon de la sustancia o la mezclay de la sociedad o la empresa
1.1. Identificador de producto
Identificacion del preparado:
Nombre comercial: EXTREME ULTRA

1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados
Uso recomendado:
SELLADOR DE FUGAS PARA SISTEMAS DE REFRIGERACION Y DE A/A
1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
Proveedor:
ERRECOM SPA
Via Industriale, 14
Corzano (BS) Italy
Phone n. +39 030/9719096
Persona competente responsable de la ficha de datos de seguridad:
lab@errecom.it
1.4. Teléfono de emergencia
+39 02-6610-1029 Centro Antivenenos Niguarda Ca' Granda - Milano - ITALIA

SECCION 2. Identificacién de los peligros
2.1. Clasificacién de la sustancia o de la mezcla
Criterios Reglamentacion CE 1272/2008 (Clasificacion, Etiquetado y Empacado):
El producto no se considera peligroso de acuerdo con el Reglamento CE 1272/2008 (CLP).
Efectos fisico-quimicos nocivos para la salud humana y para el medio ambiente:
Ninguan otro riesgo
2.2. Elementos de la etiqueta
El producto no se considera peligroso de acuerdo con el Reglamento CE 1272/2008 (CLP).
Pictogramas de peligro:
Ninguna
Indicaciones de peligro:
Ninguna
Consejos de prudencia:
Ninguna
Disposiciones especiales:
Ninguna
Disposiciones especiales de acuerdo con el anexo XVII del Reglamento REACH y sus posteriores
modificaciones:
Ninguna

2.3. Otros peligros

Ninguna sustancia PBT, mPmB o perturbador endocrino presente en concentracion >=0.1%
Otros riesgos:

Ningun otro riesgo

SECCION 3. Composicion/informacion sobre los componentes
3.1. Sustancias
N.A.
3.2. Mezclas
Componentes peligrosos segun el Reglamento CLP y su correspondiente clasificacion:
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Ninguna.

SECCION 4. Primeros auxilios
4.1. Descripcion de los primeros auxilios
En caso de contacto con la piel:
Lavar abundantemente con agua y jabon.
En caso de contacto con los ojos:
En caso de contacto con los ojos, lavense inmediata y abundantemente con agua y aclidase
a un médico.
En caso de ingestion:
No provocar el vémito en ningin caso. CONSULTAR INMEDIATAMENTE AL MEDICO.
En caso de inhalacion:
Llevar al accidentado al aire libre y mantenerlo en reposo y abrigado.
4.2. Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
Ninguno
4.3. Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse
inmediatamente
Tratamiento:
Ninguno

SECCION 5. Medidas de lucha contra incendios

5.1. Medios de extincion
Medios de extincion apropiados:
Agua.
Dioxido de carbono (CO2).
Medios de extincion que no se deben utilizar por motivos de seguridad:
Ninguno en particular.

5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla
No inhalar los gases producidos por la explosion y por la combustion.
La combustién produce humo pesado.

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios
Utilizar equipos respiratorios apropiados.
Recoger por separado el agua contaminada utilizada para extinguir el incendio. No
descargarla en la red de alcantarillado.
Si es posible, desde el punto de vista de la seguridad, retirar de inmediato del area los
contenedores no dafiados.

SECCION 6. Medidas en caso de vertido accidental

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia
Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia:
Usar los dispositivos de proteccion individual.
Llevar las personas a un lugar seguro.
Consultar las medidas de proteccion expuestas en los puntos 7 y 8.
Para el personal de emergencia:
Usar los dispositivos de proteccién individual.

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente
Evitar que el producto penetre en el suelo/subsuelo. Evitar que penetre en aguas
superficiales o en el alcantarillado.
Conservar el agua de lavado contaminada y eliminarla.
En caso de fuga de gas o penetracion en cursos de agua, suelo o sistema de alcantarillado,
informar a las autoridades responsables.
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Material apropiado para la recogida: material absorbente, organico, arena
6.3. Métodos y material de contencion y de limpieza

Lavar con abundante agua.
6.4. Referencia a otras secciones

Véanse también los apartados 8 y 13.

SECCION 7. Manipulacion y almacenamiento

7.1. Precauciones para una manipulacion segura
Evitar el contacto con la piel y los ojos, la inhalacion de vapores y vahos.
Asesoramiento en higiene laboral general:
No comer ni beber durante el trabajo.
Remitirse también al apartado 8 para los dispositivos de proteccion recomendados.

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades
Mantenga el recipiente herméticamente cerrado. Para mantener la calidad del producto, no
almacenar al calor oa la luz solar directa. Mantenga en un lugar seco, fresco y bien ventilado.
Mantener alejado de comidas, bebidas y piensos.
Materias incompatibles:
Ninguna en particular.
Indicaciones para los locales:
Locales adecuadamente aireados.

7.3. Usos especificos finales
Informacidn no disponible.

SECCION 8. Controles de exposicién/proteccién individual
8.1. Parametros de control
No se dispone de ningun limite de exposicion profesional
Valores limites de exposicion DNEL
N.A.
Valores limites de exposicion PNEC
N.A.
8.2. Controles de la exposicion
Proteccién de los ojos:
No requerido para el uso normal. En cualquier caso operar segun las buenas practicas de
trabajo.
Proteccidn de la piel:
No se requiere ninguna precaucion especial para el uso normal.
Proteccién de las manos:
No requerido para el uso normal.
Proteccidn respiratoria:
No necesaria para el uso normal.
Riesgos térmicos:
Ninguno
Controles de la exposicion ambiental:
Ninguno
Controles técnicos apropiados:
Ninguno

SECCION 9. Propiedades fisicas y quimicas
9.1. Informacion sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

Propiedad Valor Método: Notas:
Estado fisico: Liquido - -
Color: violeta -- --
Olor: caracteristico | -- --
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relativa:

Punto de fusion/punto de | N.A. -- --
congelacion:
Punto de ebullicién o punto | N.A. -- --
inicial de ebullicién e
intervalo de ebullicién:
Inflamabilidad: N.A. -- --
Limite superior e inferior N.A. -- --
de explosividad:
Punto de ignicién (flash 160°C ASTM-D 93 --
point, fp):
Temperatura de N.A. -- --
autoencendido:
Temperatura de N.A. -- --
descomposicién:
pH: N.A. -- --
Viscosidad cinematica: N.A. - --
Hidrosolubilidad: insoluble -- --
Solubilidad en aceite: total -- -
Coeficiente de reparto N.A. -- --
n-octanol/agua (valor
logaritmico):
Presion de vapor: N.A. -- --
Densidad y/o densidad 0.86 g/mL ASTM-D4052 |--
relativa: (+20°C/

+68°F)
Densidad de vapor N.A. -- --

Caracteristicas de las particulas:

[ Tamafio de las particulas: |

N.A.

9.2. Otros datos

Ninguna otra informacién relevante

™

10.1. Reactividad

Estable en condiciones normales

10.2. Estabilidad quimica

Estable en condiciones normales
10.3. Posibilidad de reacciones peligrosas

Ninguno

SECCION 10. Estabilidad y reactividad

10.4. Condiciones que deben evitarse

Estable en condiciones normales.

10.5. Materiales incompatibles

Ninguna en particular.

10.6. Productos de descomposicién peligrosos
No hay datos disponibles

SECCION 11. Informacion toxicologica

11.1. Informacion sobre las clases de peligro definidas en el Reglamento (CE) n.o 1272/2008
Informacidn toxicoldgica del producto:

a) toxicidad aguda
No clasificado
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A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacién.
b) corrosion o irritacion cutaneas

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
c) lesiones o irritacion ocular graves

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
d) sensibilizacién respiratoria o cutanea

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacién.
e) mutagenicidad en células germinales

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
f) carcinogenicidad

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
0) toxicidad para la reproduccion

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacién.
h) toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicién Unica

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacién.
i) toxicidad especifica en determinados érganos (STOT) — exposicion repetida

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
j) peligro de aspiracion

No clasificado

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

La informacién toxicolégica de las sustancias principales halladas en el producto:
N.A.
11.2. Informacion relativa a otros peligros

Propiedades de alteracién endocrina:
Ningun perturbador endocrino presente en concentracion >= 0.1%

SECCION 12. Informacion ecologica
12.1. Toxicidad
Utilicese con técnicas de trabajo adecuadas, evitando la dispersion del producto en el medio
ambiente.
No clasificado para riesgos medio ambientales
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacién.
12.2. Persistencia y degradabilidad
N.A.
12.3. Potencial de bioacumulacion
N.A.
12.4. Movilidad en el suelo
N.A.
12.5. Resultados de la valoracion PBT y mPmB
Sustancias vPvB: Ninguna - Sustancias PBT: Ninguna
12.6. Propiedades de alteracién endocrina
Ningin perturbador endocrino presente en concentracion >= 0.1%
12.7. Otros efectos adversos
Ninguno

SECCION 13. Consideraciones relativas a la eliminacion
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AIR CONDITIONING & REFRIGERATION CHEMICAL SOLUTIONS

Métodos para el tratamiento de residuos
Recuperar si es posible. Operar conforme con las disposiciones locales y nacionales
vigentes.

SECCION 14. Informacion relativa al transporte

14.1.

14.2.

14.3.

14.4.

14.5.

14.6.

14.7.

Ndmero ONU o ndmero ID

Producto no peligroso segun los criterios de la reglamentacion del transporte.
Designacion oficial de transporte de las Naciones Unidas

N.A.

Clase(s) de peligro para el transporte

N.A.

Grupo de embalaje

N.A.

Peligros para el medio ambiente

IMDG-Marine pollutant: No

Precauciones particulares para los usuarios

N.A.
Transporte maritimo a granel con arreglo a los instrumentos de la OMI
N.A.

SECCION 15. Informacion reglamentaria

15.1.

Reglamentacion y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas

para la sustancia o la mezcla

Dir. 98/24/CE (Riesgos relacionados con los agentes quimicos durante el trabajo)
Dir. 2000/39/CE (Valores limite de exposicién profesional)
Reglamento (CE) n. 1907/2006 (REACH)

Reglamento (CE) n. 1272/2008 (CLP)

Reglamento (CE) n. 790/2009 (ATP 1 CLP) y (UE) n. 758/2013
Reglamento (UE) n. 2020/878

Reglamento (UE) n. 286/2011 (ATP 2 CLP)

Reglamento (UE) n. 618/2012 (ATP 3 CLP)

Reglamento (UE) n. 487/2013 (ATP 4 CLP)

Reglamento (UE) n. 944/2013 (ATP 5 CLP)

Reglamento (UE) n. 605/2014 (ATP 6 CLP)

Reglamento (UE) n. 2015/1221 (ATP 7 CLP)

Reglamento (UE) n. 2016/918 (ATP 8 CLP)

Reglamento (UE) n. 2016/1179 (ATP 9 CLP)

Reglamento (UE) n. 2017/776 (ATP 10 CLP)

Reglamento (UE) n. 2018/669 (ATP 11 CLP)

Reglamento (UE) n. 2018/1480 (ATP 13 CLP)
Reglamento (UE) n. 2019/521 (ATP 12 CLP)

Reglamento (UE) n. 2020/217 (ATP 14 CLP)

Reglamento (UE) n. 2020/1182 (ATP 15 CLP)
Reglamento (UE) n. 2021/643 (ATP 16 CLP)

Restricciones relacionadas con el producto o las sustancias contenidas, de acuerdo con el anexo
XVII del Reglamento (CE) 1907/2006 (REACH) y las modificaciones posteriores:

Restricciones relacionadas con el producto:
Ninguna restriccion.

Restricciones relacionadas con las sustancias contenidas:
Ninguna restriccion.

Cuando sean aplicables, hagase referencia a las siguientes normativas:
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Directiva 2012/18/EU (Seveso lIlI)
Reglamento (CE) no 648/2004 (detergentes).
Dir. 2004/42/CE (directiva COV)

Disposiciones sobre la directiva EU 2012/18 (Seveso llI):
Categoria Seveso Il de acuerdo con el anexo 1, parte 1
Ninguno

15.2. Evaluacién de la seguridad quimica
No se ha realizado ninguna evaluacién de la seguridad quimica para la mezcla

SECCION 16. Otra informacion

Este documento ha sido preparado por una persona competente que ha recibido un entrenamiento
adecuado
Principales fuentes bibliograficas:
ECDIN: Environmental Chemicals Data and Information Network, Centro Comudn de
Investigacion, Comision de las Comunidades Europeas
SAX's DANGEROUS PROPERTIES OF INDUSTRIAL MATERIALS, 82 ed., Van Nostrand
Reinold
La informacién aqui detallada se basa en nuestros conocimientos hasta la fecha sefialada arriba.
Se refiere exclusivamente al producto indicado y no constituye garantia de cualidades particulares.
El usuario debe asegurarse de la idoneidad y exactitud de dicha informacién en relacién al uso

especifico que debe hacer del producto.
Esta ficha anula y sustituye toda edicién precedente.

ADR: Acuerdo europeo relativo al transporte internacional de mercancias
peligrosas por carretera.

CAS: Chemical Abstracts Service (de la American Chemical Society).

CLP: Clasificacion, etiquetado, embalaje.

DNEL: Nivel sin efecto derivado.

EINECS: Catalogo Europeo de Sustancias Quimicas Comercializadas.

ETA: Estimacion de la toxicidad aguda

ETAmIx: Estimacion de Toxicidad Aguda (Mezclas)

GefStoffVO: Ordenanza sobre sustancias peligrosas, Alemania.

GHS: Sistema Globalmente Armonizado de clasificacion y etiquetado de
productos quimicos.

IATA: Asociacion de Transporte Aéreo Internacional.

IATA-DGR: Normas aplicadas a las mercancias peligrosas por la "Asociacion de
Transporte Aéreo Internacional” (IATA).

ICAO: Organizacion de la Aviacion Civil Internacional.

ICAO-TI: Instrucciones Técnicas de la "Organizacién de la Aviacion Civil
Internacional" (OACI).

IMDG: Cdbdigo maritimo internacional de mercancias peligrosas.

INCI: Nomenclatura internacional de ingredientes cosméticos.

KSt: Coeficiente de explosion.

LC50: Concentracion letal para el 50% de la poblacién expuesta.

LD50: Dosis letal para el 50% de la poblacion expuesta.

PNEC: Concentracion prevista sin efecto.

RID: Normas relativas al transporte internacional de mercancias peligrosas
por ferrocarril.

STEL: Nivel de exposicién de corta duracion.
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STOT: Toxicidad especifica en determinados 6rganos.
TLV: Valor limite del umbral.

TWA: Promedio ponderado en el tiempo

WGK: Clase de peligro para las aguas (Alemania).
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JExtreme Ultra ol

even for
ELECTRIC VEHICLE

Aditivo sellador de fugas para sistemas de Aire Acondicionado y Refrigeracion
Descripcion del producto

EXTREME ULTRA es el Sellador de Fugas que garantiza la
reparacion de manera permanente de micro pérdidas hasta
0.3 mm en las partes de goma y de metal del sistema de Aire
Acondicionado y Refrigeracion. Es la evolucion de Extreme
con una eficacia superior que permite la reduccién de la dosis
necesaria: solo 6 mL de producto para todo tipo de vehiculo y
para sistemas hasta 21 KW.

™ Extreme Ultra -

A/C & Refrigeration Leak Stop

La accién de EXTREME ULTRA es de tipo mecanico, trabaja por afinidad a los materiales del sistema sin crear ningun tipo de reaccién quimica.
El producto actia durante el funcionamento del sistema de Aire Acondicionado y Refrigeracion. El tiempo necesario para la selladura completa de
la fuga depende de su dimensién y forma.

. Lubricante
o Gas Refrigerante
O Extreme Ultra

DESPUES

Caracteristicas

- No contiene Polimeros. - No inflamable.

- No reacciona ni con oxigeno ni con humedad. - No irritante.

- Compatible con todo tipo de lubricante. - Seguro para el operario.

- Sella las pérdidas de Gas Refrigerante en los componentes de - Compatible con todos los gases refrigerantes incluido CO,, a
metal y de goma de los Sistemas AA/R. expecion de R717 (ammoniaco).

- Seguro para los componentes del sistema. - No dafna el compresor.

- Adecuado para todos los tipos de sistemas de Aire - Reduce significativamente el ruido del Compresor.
Acondicionado y Refrigeracion (A/A Auto y AA/R). - No dafa ni atasca las estaciones de carga.

- Visible a cualquier lampara UV. - No se para en el filtro secador.

- Su accién es permanente en el tiempo. - No se acumula en la valvula de expansion.

Aplicacion en Sistemas de Aire Acondicionado y Refrigeracion

Encender el climatizador y poner la temperatura al minimo.
. Identificar la Valvula de Carga del Climatizador y conectar el Adaptador.
. Conectar la jeringa al adaptador y cerrar la Valvula de alta presiéon (pump down).

1. [~
2 =
3 [
4. Introducir EXTREME ULTRA en el Sistema. .
5.
6
7.

Abrir la Valvula de alta presion.
. Desconectar la Jeringa de la unidad externa.
Mantener el climatizador encendido por al menos 30 minutos.

30’

Dosis en Sistemas de Aire Acondicionado y Refrigeracion
La jeringa de 6 mL (0.20 fl 0z) es la dosis para sistemas hasta 21 kw — 72000BTU/h — 6 TONS.

Dilucion Optima en el Aceite del Compresor
La jeringa de 6 mL (0.20 fl 0z) es la dosis ¢ptima hasta 700 mL de aceite de compresor.

Dilucion Maxima permitida en el Aceite del Compresor
La dilucion maxima permitida es 1:125 (1 parte de EXTREME ULTRA cada 125 partes de Aceite del compresor).

ERRECOM SPA Via Industriale 14 - 25030 Corzano - (BS) - Italy - T: +39 030 9719096 __I_I_ __En m @
WWW.errecom.com — —
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Aplicacion en sistemas Aire Acondicionado de Vehiculos

1. Encender el motor del Vehiculo.
2. Encender el Climatizador y poner la temperatura al minimo.
3. Identificar la Valvula de Carga del lado de baja presion del Sistema A/A'y
conectar el Adaptador a la valvula.
4. Conectar la jeringa de EXTREME ULTRA e insertar EXTREME ULTRA en el Sistema.
5. Desconectar la jeringa del sistema.
6. Mantener el climatizador encendido por al menos 30 minutos.

30’

Dosis en Sistemas de Aire Acondicionado de Vehiculos

La jeringa de 6 mL (0.20 fl 0z) es la dosis universal para cualquier vehiculo.
La jeringa de 6 mL (0.20 fl 0z) debe ser usada completamente, sin depender de la cantidad de gas refrigerante contenida en el sistema A/A del coche.

Adaptadores necesarios para insertar los aditivos en los sistemas AA/R

&
%
ﬁ%\ﬁ Adaptador flexible que facilita la insercion del aditivo al interno del sistema en el caso de que sea dificil llegar a la

valvula (siempre incluido).
ADAPTADOR FLEX HOSE
(incluido)

Adaptadores para sistemas de Climatizacion y Refrigeracion

Adaptador con O-ring verde, con rosca 5/16 SAE y sistema
de seguridad para impedir pérdidas de gas refrigerante.
Se conecta a la valvlla de carga de baja presion en
los sistemas de Aire Acodicionado y Refrigeracion que
funcionan con gas refrigerante R410a y R32.

i Adaptador con O-ring negro, con rosca s SAE y sistema

de seguridad para impedir pérdidas de gas refrigerante.

| Se conecta a la valvula de carga de baja presion en los I
1/4 SAE sistemas de Aire Acodicionado y Refrigeracion. 5/16 SAE

Adaptadores para sistemas A/A Vehiculos

= Adaptador de color negro con enchufe rapido y sistema 3 Adaptador de color verde con enchufe rapido y sistema

- de seguridad para impedir pérdidas de gas refrigerante. n de seguridad para impedir pérdidas de gas refrigerante.

Se conecta a la valvila de carga de baja presion en los Se conecta a la valvila de carga de baja presion en los

U, sistemas A/A de los vehiculos que funcionan con gas L sistemas A/A de los vehiculos que funcionan con gas
R134a refrigerante R134a. R1234yf refrigerante R1234yf.

Packaging disponible

Jeringa de 6 mL (0.20 fl oz) en cajita de carton.
Expositor de mostrador con 30 cajitas.

R
|
!

Jeringa de 6mL (0,20 fl 0z)
en blister de plastico
para exhibidor o stand alone.

o
F=
2
()
£
g
%
L
]

Art.-Nr. S <= Descripcion = O Art.-Nr.
TR1163.AL.01.S2 30 5400 Jeringa sin adaptadores 1120 20 TR1163.AL.01
TR1163.AL.H1.S2 30 5400 Jeringa con adaptador para sistemas A/A vehiculo con R134a 1120 20 TR1163.AL.H1
TR1163.AL.H7.S2 30 5400 Jeringa con adaptadores para sistemas AA/R 1120 20 TR1163.AL.H7
TR1163.AL.H2.52 30 5400 Jeringa con adaptadores para sistemas A/A vehiculo con R134a + R11234yf 1120 20 TR1163.AL.H2
TR1163.AL.H4.52 30 5400 Jeringa con adaptador 1/4 SAE para sistemas AA/R 1120 20 TR1163.AL.H4
TR1163.AL.H8.52 30 5400 Jeringa con adaptador 5/16 SAE para sistemas AA/R 1120 20 TR1163.AL.H8
TR1163.AL.H3.52 30 5400 Jeringa con adaptadores 1/4 +5/16 SAE para sistemas AA/R 1120 20 TR1163.AL.H3
TR1163.AL.H6.52 30 5400 Jeringa con adaptadores 1/4 + 5/16 SAE +R134a + R1234yf 1120 20 TR1163.AL.H6

9y Las jeringas, los adaptadores y los blister son completamente de plastico, 100% reciclables.
’.ﬁ Las cajitas y los expositores de mostrador son de carton, 100% reciclables.

Indicaciones de peligro
Ninguna indicacion de peligro.

ERRECOM SPA Via Industriale 14 - 25030 Corzano - (BS) - Italy - T: +39 030 9719096 __I_I_ __Enm®
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% Extreme Ultra

FIG. A

a3 6 mL (0.20 fl 02)

UNIVERSAL DOSE for VEHICLE A/C SYSTEM

FIG. B

FIG.D

LUBRICANT |EXTREME ULTRA|
700mL/24floz | 6mL/02floz |

BTU/H |[TONS]
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EXTREME ULTRA/EXTREME - LEAK STOP FOR AIR CONDITIONING AND REFRIGERATION
SYSTEMS

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF EXTREME ULTRA / EXTREME IN VEHICLE A/C SYSTEMS

1. Start the engine of the vehicle.

2.Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.

3.Locate the low-pressure charging port of the A/C system (FIG. A) and connect the adapter.
4.Connect the cartridge of EXTREME ULTRA / EXTREME to the adapter (FIG. B).
5.Introduce EXTREME ULTRA / EXTREME in the system.

6.Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

INSTRUCTIONS FOR THE USE OF EXTREME ULTRA / EXTREME IN A/C SYSTEMS

1. Turn the air conditioning on and set the lowest temperature.

2.Locate the charging port of the A/C system and connect the adapter.

3.Connect the syringe to the adapter (FIG. C) and pump down the refrigerant in the external unit (FIG. D).
4.Introduce EXTREME ULTRA / EXTREME in the system.

5.Re-open the valve.

6.Disconnect the cartridge from the external unit.

7. Run the A/C System in this condition for at least 30 minutes.

PREVENTATIVE CHECK TEST BEFORE USE (OPTIONAL)

1. Locate the low-pressure charging port of the Air Conditioning or Refrigeration system and unscrew the
dust cap.

2.Connect a vacuum pump and make the vacuum of the A/C system for 5 minutes.

3. Check on the gauge the vacuum value obtained.

4. Switch the vacuum pump off and check on the gauge that the vacuum value can be maintained for at least
4 minutes.

5.1f it is not possible to maintain this parameter means that the leak in the system is too big to be repaired with
EXTREME ULTRA/ EXTREME.

EXTREME ULTRA/EXTREME - TURAFALLE PER IMPIANTI DI REFRIGERAZIONE E
CONDIZIONAMENTO

ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO DI EXTREME ULTRA / EXTREME NEGLI IMPIANTI A/C DEGLI
AUTOVEICOLI

1. Accendere il motore dell’autoveicolo.

2.Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.

3.ldentificare la valvola di carica dal lato di bassa pressione dell'impianto A/C (FIG. A) e collegare
I'adattatore.

4.Collegare la siringa di EXTREME ULTRA / EXTREME all’adattatore (FIG. B).

5.Introdurre EXTREME ULTRA / EXTREME nel sistema.

6.Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO DI EXTREME ULTRA / EXTREME NEI CLIMATIZZATORI

1. Accendere il climatizzatore e impostare la temperatura al minimo.

2.ldentificare la valvola di carica del climatizzatore e collegare 'adattatore.
3.Collegare la siringa all’adattatore (FIG. C) e chiudere la valvola di mandata (FIG. D).
4.Introdurre EXTREME ULTRA / EXTREME nel sistema.

5.Riaprire la valvola di mandata.

6.Scollegare la siringa dal motore esterno.

7. Mantenere il climatizzatore acceso per almeno 30 minuti.

TEST DI VERIFICA PREVENTIVO ALLIMPIEGO (FACOLTATIVO)

1. Identificare la Valvola di Carica del lato di Bassa Pressione dellimpianto di Refrigerazione o di
Condizionamento e svitare il Tappo.

2. Collegare una pompa vuoto ed eseguire I'operazione di vuoto all'impianto A/C per 5 minuti.

3. Verificare con un Manometro il valore di Vuoto ottenuto.

4. Spegnere la pompa vuoto e verificare che il valore di vuoto ottenuto venga mantenuto per almeno 4 minuti.

5. Se non é possibile rispettare questo parametro significa che la falla nell'impianto & troppo grande pertanto
EXTREME ULTRA / EXTREME non funzionera.
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EXTREME ULTRA/ EXTREME - TAPA FUGAS PARA SISTEMAS DE AIRE
ACONDICIONADO Y DE SISTEMAS DE REFRIGERACION

INSTRUCCIONES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME EN LOS SISTEMAS DE A/C DE
VEHICULOS

1. Encender el motor del vehiculo.

2.Encender el climatizador y poner la temperatura al minimo.

3.Identificar la valvula de carga del lado de baja presion del sistema de A/A (FIG. A) y conectar el
adaptador.

4.Conectar la jeringa de EXTREME ULTRA / EXTREME al adaptador (FIG. B).

5.Introducir EXTREME ULTRA / EXTREME en el sistema.

6.Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

INSTRUCCIONES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME EN CLIMATIZADORES

1. Encender el climatizador y poner la temperatura al minimo.

2.ldentificar la valvula de carga del Aire Acondicionado y conectar el adaptador.
3.Conectar la jeringa al adaptador (FIG. C) y cerrar la valvula de alta presion (FIG. D).
4.Introducir EXTREME ULTRA / EXTREME en el sistema.

5. Abrir la valvula de alta presion.

6.Desconectar la jeringa del motor externo.

7. Mantener el climatizador encendido almenos 30 minutos.

TEST DE VERIFICA PREVIO AL USO (OPCIONAL)

1. Localice el puerto de carga de baja presion del sistema de A/A'y desenroscar el tapon contra el polvo.

2. Conectar una bomba y hacer el vacio del sistema de A/A durante 5 minutos.

3. Compruebe en el mandmetro el valor de vacio obtenido.

4. Apagar la bomba de vacio y compruebe que se mantiene dicho valor en el manémetro durante al menos 4
minutos.

5. Si no es posible mantener este parametro significa que la fuga en el sistema de A/A es demasiado grande, y
por tanto, EXTREME ULTRA / EXTREME non funcionara.

E EXTREME ULTRA / EXTREME — DICHTMITTEL FUR KALTE- UND KLIMAANLAGEN

DIE ANLEITUNGEN FUR DIE ANWENDUNG VON EXTREME ULTRA / EXTREME MIT KFz-
KLIMAANLAGEN

1. Starten Sie den Motor des Fahrzeugs.

2.Schalten Sie die Klima- Kélteanlage auf und stellen Sie auf max. Kiihlung.

3.Finden Sie den Niederdruckseite-Anschluss der Klimaanlage (FIG. A) und schlieBen Sie den Adapter an.
4.SchlieBen Sie die Kartusche EXTREME ULTRA / EXTREME an den Adapter an (FIG. B).

5.Fillen Sie EXTREME ULTRA / EXTREME im System.

6.Lassen Sie die Anlage flr ca. 30 Minuten in diesem Zustand eingeschaltet.

DIE ANLEITUNGEN FUR DIE ANWENDUNG VON EXTREME ULTRA / EXTREME MIT KALTE-
UND KLIMAANLAGEN

1. Schalten Sie die Klima-Kalteanlage auf und stellen Sie auf max. Kiihlung.

2.Finden Sie den Niederdruckseite-Anschluss der Klimaanlage und schlieBen Sie den Adapter an.

3.SchlieBen Sie die Kartusche an den Adapter an (FIG. C) und “Pump down” (schlieBen Sie den
Zufuhr) das Kaltemittel in der auBen Einheit (FIG. D).

4.Fillen Sie EXTREME ULTRA / EXTREME im System.

5.0Offnen Sie den Anschluss wieder.

6.Entfernen Sie den Adapter mit der Kartuschen von der Anlage.

7.Lassen Sie die Anlage fir ca. 30 Minuten in diesem Zustand eingeschaltet.

DER PRUFUNGSTEST (WAHLFREI)

1. Finden Sie den Niederdruckseitenausgang der Klima- Kalteanlage und schrauben Sie die Schutzkappe ab.

2. SchlieBen Sie die Vakuumpumpe an und bauen Sie das Vakuum fiir 5 Minuten.

3. Prufen Sie mit Manometer, welchen Vakuumwert erreicht wurde.

4. Schalten Sie die Vakuumpumpe ab und priifen mit Manometer, ob es méglich ist, diesen Vakuumwert aufrecht
zu halten.

5. Sollte es unmdglich sein, ist das Leck fiir eine Abdichtung mit EXTREME ULTRA / EXTREME zu groB.



EXTREME ULTRA/EXTREME - TAPA FUGAS PARA SISTEMAS DE AR-CONDICIONADO E
SISTEMAS DE REFRIGERACAO

INSTRU(;(-)ES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME NOS SISTEMAS DE A/C EM
AUTOMOVEIS

1. Ligar o motor do veiculo.

2.Ligar o ar-condicionado no minimo de temperatura.

3.Localizar a valvula de baixa pressao do sistema A/C (FIG. A) e conectar o adaptador.
4.Conecte o cartucho de EXTREME ULTRA / EXTREME ao adaptador (FIG. B).
5.Introduzir o EXTREME ULTRA / EXTREME no sistema.

6.Manter o ar-condicionado ligado durante 30 minutos.

INSTRUCOES DE USO DE EXTREME ULTRA / EXTREME NOS SISTEMAS DE AR
CONDICIONADO

1. Ligar o ar-condicionado no minimo de temperatura.

2.Localizar a valvula de baixa presséo do sistema A/C e conectar o adaptador.
3.Conectar a seringa ao adaptador (FIG. C) e fechar a valvula de sucgéo (FIG. D).
4.Introduzir o EXTREME ULTRA / EXTREME no sistema.

5. Abrir a valvula de alta presséo.

6.Retirar a seringa do condensador.

7. Manter o ar-condicionado ligado durante 30 minutos.

PT

TESTE DE VERIFCAGAO ANTES DA UTILIZACAO (OPCIONAL)

1. Localize a véalvula de baixa pressdo do sistema de ar-condicionado desenroscar a tampa de protecgéo.

2. Ligar a bomba de vacuo no ar-condicionado durante 5 minutos.

3. Comprove o valor do manémetro e o valor de vacuo obtido.

4. Desligar a bomba de vacuo e comprovar que valor do manémetro de mantém pelo menos 4 minutos.

5. Se néo é possivel manter este valor signifca que a fuga no sistema de arcondicionado é demasiado grande e
portanto o EXTREME ULTRA / EXTREME n&o funcionara.

E EXTREME ULTRA/ EXTREME - STOP-FUITES POUR SYSTEMES A/C ET DE REFRIGERATION

MODE D’EMPLOI POUR EXTREME ULTRA / EXTREME DANS LES SYSTEMES DE CLIMATISATION
DES VEHICULES

1.Démarrer le moteur du véhicule.

2. Allumer le systeme de climatisation et le faire fonctionner a la puissance maximale.

3.Localiser la valve de basse pression du systeme de climatisation (FIG. A) et connecter I'adaptateur.
4.Connecter la cartouche de EXTREME ULTRA / EXTREME (FIG. B).

5.Introduire EXTREME ULTRA / EXTREME dans le systéme.

6.Laisser fonctionner le systeme en cette condition pendant minimum 30 minutes.

MODE D’EMPLOI POUR EXTREME ULTRA / EXTREME DANS LES SYSTEMES DE CLIMATISATION

1. Allumer le systéme de climatisation et le faire fonctionner a la puissance maximale.

2.Localiser la valve de charge du systeme de climatisation et connecter I'adaptateur.

3.Connecter la cartouche au adaptateur (FIG. C) et récupérer le gaz réfrigérant a I'intérieur de l'unité
extérieure (pump down) (FIG. D).

4.Introduire EXTREME ULTRA / EXTREME dans le systeme.

5.Re-ouvrir la vanne.

6.Déconnecter la cartouche de I'unité extérieure.

7. Laisser fonctionner le systeme en cette condition pendant minimum 30 minutes.

ESSAI PREVENTIF DE CONTROLE (FACULTATIF)

1. Localiser la valve de basse pression du systéeme de climatisation ou de réfrigération et dévisser le bouchon.

2. Connecter une pompe a vide et faire le vide du systeme A/C pour 5 minutes.

3. Vérifier avec un manométre la valeur de vide obtenue.

4. Arréter la pompe a vide et vérifier sur le vacuometre que la valeur de vide peut étre maintenue pour au moins
4 minutes.

5.8'il n’est pas possible maintenir ce parametre il signifie que la fuite dans le systeme est trop grande pour étre
réparée avec EXTREME ULTRA / EXTREME.

EXTREME ULTRA / EXTREME - FTEPMETUK AJ1A KOHAWLMOHEPOB U
XOnoAawubHbIX YCTAHOBOK

WHCTPYKLUU NO NPUMEHEHUIO EXTREME ULTRA / EXTREME B ABTOMOBWJIbHbIX
KOHAOAULIMOHEPAX

1.3aBecTv MOTOP TPAHCMOPTHOrO CPeAcTBa.

2.BKNoYnTb KOHANLIMOHEPOB M YCTAHOBUTbL CaMYIO HU3KYIO Temneparypy.

3.HaiTn cepBUCHbI NOPT HU3KOro AaBneHna koHamumorepa (FIG. A) 1 noacoeauHUTb K HeMy
cneumnanbHbIn agantep.

4.MopcoeanHnTb kKapTpnok EXTREME ULTRA / EXTREME k apantepy (FIG. B).

5.Beectn EXTREME ULTRA / EXTREME B cuctemy.

6.0cTaB/Tb CUCTEMY BK/IIOYEHHON 1 paboTatoLleil Npu aTol TemnepaType MUHUMYM Ha 30 MUHYT.

WHCTPYKLUUU NO NPUMEHEHWIO EXTREME ULTRA / EXTREME B CTALUMOHAPHbIX
YCTAHOBKAX

1. BKNOYMTb KOHAMLMOHEP M YyCTAHOBUTb CaMyto HU3KYIO Temneparypy.

2.HanTn 3anpaBoyHbIi NOPT M NOACOEANHUTL K HEMY CreumanbHblil aganTtep.

3.MoacoennHnTb kapTpuax k agantepy (FIG. C) n noHn3utb aaenexmne (“Pump down”) Bo BHelHeM
6noke (FIG. D).

4.Beectn EXTREME ULTRA / EXTREME B cuctemy.

5.0TKpbITb KNnanaH.

6.0TcoeANHUTb KapTPUAXK OT BHeLIHero 6510Ka.

7.OCTaBUTbL CUCTEMY BKIIOYEHHOW 1 paboTatoleri Npy 3To Temnepatype MUHUMYM Ha 30 MUHYT.

TECT NEPEA NPUMEHEHMEM (®AKYJIbTATUBHO)

1. HaiiTvi nopT HU3KOro AaBneHUA KOHAMLIMOHEPA U XONOANBHOM YCTAHOBKM U OTKPYTUTL 3aLUMTHbIV KONaYoK.

2.MoAcoeanHUTL BaKyyMHbI HACOC U CO3AaThb B CUCTEME BakyyM Ha 5 MUHYT.

3. MpoBepuTb N0 MAHOMETPY 3HAYEHME, KOTOPOE BbINO JOCTUMHYTO.

4. OTK/IOUNTB BaKYYMHbI HACOC U NPOBEPUTL BO3MOXHOCTb AAHHOIO nokasaTena BakyymMma MUHVMYM B TEYEHVe
4-X MUHYT.

5. Ecnu nopaepyartb 3TO COCTOAHME HEBO3MOXHO, 3TO 03HAYaET, YTO pa3mep NPOTEYKM CNULLKOM BEIUK ANA
TOro, 4tobbl 6bIThb €e ycTpaHuTb ¢ nomowbto EXTREME ULTRA / EXTREME.

EXTREME ULTRA / EXTREME - USZCZELNIACZE DO URZADZEN CHLODNICZYCH |
KLIMATYZACYJNYCH

INSTRUKCJA OBSLUGI USZCZELNIACZA EXTREME ULTRA / EXTREME W KLIMATYZACJACH
SAMOCHODOWYCH

1. Uruchom silnik w pojezdzie

2.Wigcz klimatyzacje i ustaw na najnizszg temperature.

3.Zlokalizuj port niskiego cisnienia (FIG. A) i podtacz adapter.

4.Podtacz opakowanie preparatu EXTREME ULTRA / EXTREME poprzez specjalny adapter (FIG. B).
5.Wprowadz preparat EXTREME ULTRA / EXTREME do systemu.

6.Pozostaw klimatyzacje wtaczong na najnizszych ustawieniach przez co najmniej 30minut.

INSTRUKCJA OBSLUGI USZCZELNIACZA EXTREME ULTRA / EXTREME W KLIMATYZACJACH
STACJONARNYCH

1. Wiacz klimatyzacje i ustaw na najnizsza temperature.

2.Zlokalizuj port niskiego ci$nienia i podtacz adapter.

3.Podtacz strzykawke do adaptera (FIG. C) i dzyskaj czynnik z jednostki zewnetrznej (FIG. D).
4.Wprowadz preparat EXTREME ULTRA / EXTREME do system.

5.0twérz ponownie zawoér.

6.0dtgcz opakowanie z preparatem od jednostki zewnetrzne;j.

7. Pozostaw klimatyzacje wtgczong na najnizszych ustawieniach przez co najmniej 30minut.

PREWENCYJNY TEST PRZED UZYCIEM (OPCJONALNIE)

1. Zlokalizuj port niskiego ci$nienia uktadu klimatyzacji o lub uktadu chtodniczego i odkre¢ nakretke ochronna.

2. Podtgcz pompe prézniowg, i réb proéznig przez 5 minut.

3. Sprawdz wskazang na manometrze warto$¢ podcisnienia.

4. Wytgcz pompe prézniowg i sprawdz na manometrze czy warto$¢ podcisnienia bedzie ulega¢ zmianie prez
okres 4 minut.

5. Gdy warto$¢ podci$nienia bedzie ulega¢ zmianie oznaczo to, ze wyciek z instalacji jest zbyt duzy aby
uszczelni¢ go za pomoca preparatu EXTREME ULTRA / EXTREME.
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EXTREME ULTRA / EXTREME — STOP UNIKU - PRO KLIMATIZACE A
CHLADICI SYSTEMY

NAVOD K POUZITi EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMATIZACNICH SYSTEMECH OSOBNICH
VOZIDEL

1. Zapnéte motor vozidla.

(o4

3. Vyhledejte nizkotlaky plnici port klimatiza¢niho systému (FIG. A) a pfipojte adapter.

4.Cartridge pfipravku EXTREME ULTRA / EXTREME pfipojte pomoci pfipojovaciho adaptéru (FIG. B).
5. Aplikujte pfipravek EXTREME ULTRA / EXTREME do klimatiza¢niho systému.

6.Klimatizaci nechte bézet po dobu alespori 30 min.

NAVOD K POUZITi EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMATIZACNICH SYSTEMECH

2.Vyhledejte nabijeci port systému klimatizace a pfipojte adapter.

3. Pfipojte injekéni stfikacku k adaptéru (FIG. C). Z venkovni jednotky od&erpejte chladivo (FIG. D).
4. Aplikujte pfipravek EXTREME ULTRA / EXTREME do klimatizaéniho systému.

5.Znovu otevrete ventil.

6.0dpojte prazdnou cartridge od venkovni jednotky.

7. Klimatizaci nechté bézet po dobu alespori 30.

PREVENTIVNI KONTROLNi ZKOUSKA PRED POUZITiM (OPTIMALNI)

1. Vyhledejte nizkotlaky plnici port klimatizaéniho nebo chladiciho systému a odSroubuijte prachové vicko.

2. Pfipojte vyvévu a vakuujte systém po dobu 5 minut.

3. Pomoci manometru zkontrolujte, zda bylo dosazeno vakua.

4. Vypnéte vyvévu, dosazeni hodnoty vakua musi vydrzet min. 4 minuty.

5. Pokud nelze po tuto dobu udrZet hodnotu vakua, znamena to, Ze Gnik je pfilis velky a nelze pro jeho utésnéni
pouzit pfipravek EXTREME ULTRA / EXTREME.

EXTREME ULTRA / EXTREME - CNIPEW 3A CMIUPAHE HA TEYOBE B KIIMMATUYHU UIU
OXJTAOAUTENHU CUCTEMU

WHCTPYKLWUU 3A YNIOTPEBA HA EXTREME ULTRA / EXTREME B ABTOMOBW/THUTE

KIUMMATUYHU CUCTEMU

1.CrapTupanTte gBuratena.

2.BknioyeTe KnMmaTrKa v ro HaCTPoMTe Ha Hal-HUCKaTa Bb3MOXHa Temneparypa.

3.HamepeTe nopTa 3a HUCKO HanAraHe 3a 3apexpaaHe Ha knumaTunyHaTa cuctema (FIG. A) n
cBbpXeTe aganTepa.

4.MoHTupanTe kKoHTerHepa Ha EXTREME ULTRA / EXTREME uypes cneunandua apantep (FIG. B).

5.Bneinte EXTREME ULTRA / EXTREME B knumaTnyHata cuctema.

6.0cTaBeTe KNMMaTM4HaTa cnucTeMa aa paboTu B ToBa CbCTOAHUE Ha-Manko 30 MUHYTU.

WHCTPYKLIUU 3A YIIOTPEBA HA EXTREME ULTRA / EXTREME B ABTOMOBW/THUTE

KIMMATUYHU CUCTEMU

1. BknoyeTe KNMMaTUKA U rO HACTPOITE Ha Hail-HMCKaTa Bb3MOXHa TemnepaTypa.

2.HamepeTe nopTa 3a 3apexaaHe Ha KiumaTuyHaTa cuctema u CBbpXkeTe apantepa.

3.CebpxeTe cnpuHuoBkaTa kbM agantepa (FIG. C) n nsnomnarite Manko KoIM4eCTBO OXxNaauTen
BbB BbHWHMA pe3epsoap (FIG. D).

4.Bneinte EXTREME ULTRA / EXTREME B knumaTtuyHarta cuctema.

5.0TBOpEeTE OTHOBO Knanaa.

6.[0eMOHTMpariTe KOHTeliHepa OT BbHLUHWUA pe3epBoap.

7.OcTaBeTe KNMMaTM4HaTa cucTeMa Aa paboTu B TOBa CbCTOAHUE Ha-Maniko 30 MUHYTU.

MPEBAHTUBHO KOHTPOJIHO U3NUTBAHE NPEAU YMNOTPEBA (MO U3B0P)

1. OTKpuiiTe NopTa 3a 3apexaaHe 3a HUCKO HaNiAraHe Ha KiMMaTuyHaTa cuctTema v passuiiTe Kanadkara.

2.CsbpxxeTe BakyyMHaTa nomna v HanpaseTe BakyyMm B KnUMaTU4HaTa cuctema 3a 5 MUHyTu.

3.MpoBepeTe ypeaa 3a uamMepBaHe Ha nonyveHaTa BakyymHa CTOWHOCT.

4. V3knioyeTe BaKyymMHaTa nomna v npoBepeTe Ha ypeaa 3a n3mepsaHe, Ye Tasu CTOMHOCT MOXe Aa ce
nogabp>xa 3a noHe 4 MUHyTU.

5. AKO He e Bb3MOXKHO Aa ce Noaabp>ka To3W NapameTbp, TOBA 03HA4aBa, Ye TeYbT B KIMMaTu4HaTa cuctema e
TBBPAE ronAm, 3a aa 6bvae pemoHTpaH cb¢ EXTREME ULTRA / EXTREME.

EXTREME ULTRA / EXTREME - SZIVARGAS MEGSZUNTETO ADALEK LEGKONDICIONALO
ES HOTORENDSZEREKHEZ

HASZNALATI UTMUTATO JARMU LEGKONDICIONALOKHOZ

1.Inditsa el a jarm{ motorjat.

2.Kapcsolja be a légkondicionalét, és éllitsa a legalacsonyabb hémérsékletre.

3.Keresse meg a szivo oldali tolté csatlakozot a rendszeren (FIG. A) és csatlakoztassa az adaptert.
4.Csatlakoztassa a tartalyt a specialis adapterrel a téltépontra (FIG.B).

5.Téltse be a vegyszert a rendszerbe.

6.Jarassa a légkondicionalét legalabb 30 percig.

HASZNALATI UTMUTATO HUTOKHOZ VAGY LEGKONDICIONALOKHOZ

1.Inditsa el a Iégkondicionalét, és allitsa a legalacsonyabb hémérsékletre.

2.Keresse meg az A/C rendszer toltési portjat, és csatlakoztassa az adaptert.

3.Csatlakoztassa a fecskend6t az adapterhez (FIG. C) és pumpalja le a hiit6kdzeget a kilsd
egységben (FIG. D).

4.Toltse be a vegyszert a rendszerbe.

5.Nyissa ki a folyadék szelepet.

6.Tavolitsa el a tartalyt a kiltéri egységrol.

7. Jarassa a légkondicionalét legalabb 30 percig.

HASZNALAT ELOTTI MEGELOZO VIZSGALAT (OPCIONALIS)

. Keresse meg a hiité, vagy klima rendszer alacsony nyomasu tlt6 pontjat, és vegye le a porvédé sapkat.

. Csatlakoztassa a vakuum szivattyGt és vakuumolja a rendszert legalabb 5 percig.

. Ellenérizze a vakuum értékét a miszerrel.

. Kapcsolja ki és valassza le a vakuumszivatty(t a rendszerrdl, és ellendrizze, hogy legalabb 4 percig nem
valtozik-e az érték.

. Amennyiben nem lehet fenntartani a vakuum értékét, akkor az azt jelenti, hogy a szivargas tul nagy, és nem
javithaté az EXTREME ULTRA / EXTREME témit6 anyaggal.
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E EXTREME ULTRA/ EXTREME — SOLUTIE DE INCHIS PORII PENTRU SISTEMELE DE A/C

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE PENTRU SISTEMELE A/C AUTO

1. Porniti motorul masinii.

2.Porniti sistemul A/C si setati pe temperature cea mai joasa.

3.Localizati portul de incarcare la presiune scdzuta a sistemului A/C (FIG. A) si conectati adaptorul.
4.Conectati cartusul de tip EXTREME ULTRA / EXTREME la adaptor (FIG. B).

5.Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in instalatie.

6.Lasati sistemul A/C sa functioneze cel putin 30 de minute.

INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE IN SISTEMELE A/C

1. Porniti aerul conditionat si setati pe cea mai joasa temperatura.

2.Localizati portul de incarcare al sistemului A/C si conectati adaptorul.

3. Conectati seringa la adaptor (FIG. C) si pompati agentul frigorific in unitatea externa (FIG. D).
4. Introduceti solutia EXTREME ULTRA / EXTREME in sistem.

5.Deschideti robinetul.

6.Deconectati cartusul de la unitatea externa.

7. Lasati sistemul sa functioneze cel putin 30 de minute.

VERIFICAREA PREVENTIVA INAINTE DE UTILIZARE (OPTIONAL)

1. Localizati portul de incarcare de joasa presiune a instalatiei si desurubati capacul protector.

2. Conectati o pompa de vid si vacuumati instalatia timp de 5 minute.

3. Verificati pe manometru valoarea vacuumului obtinut.

4. Opriti pompa de vid si urmariti manometrul, ca sa verificati daca valoarea aceasta poate fi mentinuta cel
putin 4 minute.

5.In cazul in care acesti parametric nu pot fi respectati rezulta ca surgerea este prea mare pentru a fi reparata
cu solutia EXTREME ULTRA / EXTREME.
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EXTREME ULTRA/EXTREME - ZASTAVENIE PRETEKANIA PRE KLIMATIZACNE A CHLADIACE
SYSTEMY

POKYNY NA POUZITIE EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMATIZACNYCH SYSTEMOCH VOZIDIEL
1. Spustite motor vozidla.

2. Zapnite klimatizaciu a nastavte najniz8iu teplotu.

3. Najdite nizkotlakovy nabijaci port systému A/C (FIG. A) a pripojte adaptér.

4. Pripojte kazetu EXTREME ULTRA / EXTREME k adaptéru (FIG. B).

5. Predstavte EXTREME ULTRA / EXTREME v systéme.

6. Spustite systém klimatizacie v tomto stave najmenej 30 minut.

POKYNY NA POUZITIE EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMATIZACNYCH SYSTEMOCH

Zapnite klimatizaciu a nastavte najnizsiu teplotu.

Najdite nabijaci port systému A/C a pripojte adaptér.

Pripojte injekénu striekacku k adaptéru (FIG. C) a pumpujte chladivo do vonkaj$ej jednotky (FIG. D).
Predstavte EXTREME ULTRA / EXTREME v systéme.

Opat otvorte ventil.

Odpojte kazetu od externej jednotky.

Spustite systém klimatizacie v tomto stave najmenej na 30 minat.

Nooarwh~

PREVENTIVNE SKUSOBNE SKUSKY PRED POUZITIM (VOLITELNE)

1. Néjdite nizkotlakovy nabijaci port klimatizaéného alebo chladiaceho systému a odskrutkujte prachovy kryt.

2. Pripojte vakuové ¢erpadlo a vykonajte podtlak systému klimatizéacie na 5 minat.

3. Skontrolujte obrys ziskanej hodnoty vakua.

4. Vypnite vakuové Eerpadlo a skontrolujte meradlo, aby hodnota vakua mohla byt udrziavana minimalne 4 minaty.
5. Ak nie je mozné udrziavat tento parameter, znamena to, Ze tnik v systéme je prili§ velky na to, aby bol s
EXTREME ULTRA/ EXTREME opravitelny.

EXTREME ULTRA/ EXTREME - SREDSTVO ZA BRTVLJENJE MJESTA PROPUSTANJA
RASHLADNOG PLINA U KLIMA | RASHLADNIM UREDAJIMA

UPUTE ZA UPOTREBU KOD KLIMA UREDAJA U AUTOMOBILU

1. Pokrenite vozilo

2. Ukljucite klima uredaj i podesite ga na najnizu temperaturu

3.Pronadite priklju¢ak za punjenje niskog tlaka A/C sustava (FIG. A) i spojite adapter.
4.Spojite ulozak EXTREME ULTRA / EXTREME na adapter (FIG. B)

5.Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav

6.Pustite uredaj da tako radi najmanje 30 minuta

UPUTE ZA UPOTREBU U KLIMA UREDAJIMA

1. Ukljugite klima uredaj i podesite ga na najnizu temperaturu

2.Pronadite priklju¢ak za punjenje A/C sustava i spojite adapter

3.Spojite trcaljku s adapterom (FIG. C) i ispumpajte rashladno sredstvo u vanjsku jedinicu (FIG. D).
4. Ubrizgajte EXTREME ULTRA / EXTREME u sustav.

5.Otvorite ventil

6.0dvojite kartusu od klime ili rashladnog sistema

7. Pustite uredaj da tako radi najmanje 30 minuta.

PREVENTIVNA PROVJERA PRIJE UPORABE (OPCIONALNO)

1. Locirajte niskotla¢ni ulaz i odvrnite zastitnu kapicu.

2. Spojite pumpu za vakuum i vakumirajte uredaj 5 minuta

3. Provjerite na manometru vrijednost vakuuma

4. Isklju¢ite pumpu za vakuum i provjerite na manometru moze li se vakuumska vrijednost odrzavati najmanje 4 minute

5. Ako nije moguce odrzavati ove parametre, mjesto propustanja rashladnog plina je preveliko da bi se moglo zabrtviti
pomoéu EXTREME ULTRA / EXTREME-a

EXTREME ULTRA / EXTREME - SREDSTVO ZA PREPRECEVANJE 1ZGUB KLIMATSKIH IN
HLADILNIH NAPRAV

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA EXTREME ULTRA / EXTREME V
AVTOMOBILIH

1. ZazZenite motor vozila.

2.Prizgite klimatsko napravo in jo nastavite na najnizjo temperaturo.

3. Pois¢ite nizkotlacno polnilno odprtino sistema A/C (FIG. A) in priklju¢ite adapter.
4.Povezite kartuso EXTREME ULTRA / EXTREME z adapterjem (FIG. B).

5. Injicirajte vsebino EXTREME ULTRA / EXTREME.

6.Klimatska naprava naj deluje $e najmanj 30 minut.

NAVODILA ZA UPORABO TESNILNEGA SREDSTVA EXTREME ULTRA / EXTREME V KLIMA
NAPRAVAH

1. Vkljuite klima napravo in jo nastavite na najnizjo temperaturo.

2.Pois¢ite polnilno odprtino sistema A/C in prikljucite adapter.

3. Prikljucite brizgo na adapter (FIG. C) in izérpajte hladivo v zunanji enoti (FIG. D).
4.Injicirajte vsebino EXTREME ULTRA / EXTREME.

5.Ponovno odprite ventil.

6.Odstranite kartu$o iz zunanje enote.

7. Klimatska naprava naj deluje $e najmanj 30 minut.
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PREVENTIVNI TEST PRED UPORABO

1. Locirajte priklju¢ek za nizek tlak klimatske naprave ali hladilnega sistema in odstranite protiprasni pokrov.

2. Prikljucite vakuumsko ¢rpalko in ustvarite vakuum v sistemu za 5 minut.

3. Preverite dobljeno vrednost vakuuma za $tevcu.

4. |1zklopite vakuumsko ¢rpalko in preverite na Stevcu, da dobljena vrednost vakuuma obstoji vsaj 4 minute.

5. Ce se vrednost vakuuma ne obdrzi, je puséanje v sistemu preveliko za popravilo z EXTREME ULTRA / EXTREME.

EXTREME ULTRA/ EXTREME - ZOPATIZTIKO AIAPPOQN A ZYZTHMATA WYZHZ
KAI KAIMATIZMOY

OAHTIEZ A XPHZH ZE KAIMATIZMO AYTOKINHTOY

1.ZeKIVAOTE TNV HnXavn.

2.Avayte tov KAlpatiopd kat BAAte Tov TNV XapunAotepn Beppokpaacia.

3.Evtoniote T BUpa ¢pdpTIONG XaunAng mieong tou cuoThpatog A/C (FIG. A) kal ouvdéaTe Tov
Mpooapuoyeéa.

4.3uvdéoTe TNV Kaoéta Tou EXTREME ULTRA / EXTREME otov npocapuoyéa (FIG. B).

5.BdaAte To EXTREME ULTRA / EXTREME 07O KUKAWHA.

6.\etToupyeioTe TOV KALMATIONO O€ AUTH TNV KATAOTAON Yid TouAdxtoTov 30 AemTd.

OAHTIEZ FIA XPHZH ZE KAIMATIZTIKO

1. Avayte to KMpaTlorlKo kal BAATe 10 otV XapnAotepn Beppokpaocia.

2.EvtomioTe TN eupq $oOpTIONG TOU cuo'mpcrroq A/C kalL ouvdEoTE TOV npocappoysa

3.2uvdéoTe TN ouplyya oTov npooappoyéa (FIG. C) kat avTAoUHE TO PUKTIKO HECO OTNV
eEWTEPIKN povada (FIG D).

4.BaAte To EXTREME ULTRA / EXTREME 01O KUKAWHA.

5.Zava-avoi§te Tnv Bava g quae)\upnq

6.Anoouvd£aTe To duaiyylo anod tnv avappoq)ncm

7. AelToupyeloTE TO KAIHATIOTIKO O€ QUTY) TNV KATAOTAON Yid TouAdxloTov 30 Aemtd.

AMNOTPENTIKOZ EAEFXOZ MPIN THN XPHZH (MPOAIPETIKA)

1. Evtorniote v oUvdeon M)pwong xapunAng rieong (avappodnon) Tou KAHATIOTIKOU 1) TOU
ouoThatog YUENG kat EeRIBWwOTE TNV TATA.

2.3uvdéoTe TV avTAia kevoU Kal KAvTe Kevo yia 0To oUOoTNUa yia 5 Aerrd.

3. EAéYETE TNV £VOEIEN OTO HAVOUETPO TOU KEVOU.

4.3BNoTe TNV avTAia kevou Kal eAEYETE TNV £VOELEN TOU HAVOUETPOU YIA TOUAGXLOTOV 4AETTA.

5. Av dev dlatnpnbei n £vdelEn otabepr) onpaivel 6TL n dlappon eival MOAU peydAn yia va eMmoKeUaoTh
H1e to EXTREME ULTRA / EXTREME.



P EXTREME ULTRA/EXTREME - HAVALANDIRMA VE SOGUTMA SISTEMLERI iCiN SIZINTI
DURDURMA

ARAG KLIMA SISTEMLERINDE EXTREME ULTRA / EXTREME KULLANIM TALIMATLARI

1. Aracin motorunu galistirin.

2. Klimayi acin ve en dusuk sicakligi ayarlayin.

3. Klima sisteminin diistk basingli sarj portunu bulun (FIG. A) ve adaptéri baglayin.
4. EXTREME ULTRA / EXTREME kartusunu adaptére baglayin (FIG. B).

5. Sisteme EXTREME ULTRA / EXTREME'yi tanitin.

6. Klima Sistemini bu durumda en az 30 dakika caligtirin.

EXTREME ULTRA / EXTREME'iN KLIMA SiISTEMLERINDE KULLANIMINA YONELIK TALIMATLAR

1. Klimayi a¢in ve en disik sicakligi ayarlayin.

2. A/C sisteminin sarj portunu bulun ve adaptéri baglayin.

3. Siningay! adaptére (FIG. C) baglayin ve sogutma suyunu dis Unite tzerine (FIG. D) asagi dogru
pompalayin.

4. Sisteme EXTREME ULTRA / EXTREME'yi tanitin.

5. Vanayi tekrar acin.

6. Kartusu harici Gniteden c¢ikarin.

7. Klima Sistemini bu durumda en az 30 dakika calistirin.

KULLANIM ONCESi ONLEYiCi KONTROL TESTi (ISTEGE BAGLI)

1. Klima veya Sogutma sisteminin dlsiik basingl sarj portunu bulun ve toz kapagdini gikarin.

2. Bir vakum pompasi baglayin ve klima sisteminin vakumunu 5 dakika boyunca yapin.

3. Gostergede elde edilen vakum degerini kontrol edin.

4. Vakum pompasini kapatin ve vakum degerinin en az 4 dakika boyunca korunabilecegini élgin.

5. Bu parametrenin korunmamasi mimkun degilse, sistemdeki sizintinin, EXTREME ULTRA / EXTREME
ile tamir edilemeyecek kadar blyik oldugu anlamina gelir.

m EXTREME ULTRA/ EXTREME - TATNING AV LACKAGE FOR AC OCH ANDRA KYLSYSTEM

HUR MAN ANVANDER EXTREME ULTRA / EXTREME | BILENS AC

1. Start motorn pa fordonet

2.Start AC med instéllning pa lagsta temperatur.

3.ldentifiera laddningsventilen fran lagtryck-sidan av AC systemet (FIG. A) och anslut adaptern.
4.Anslut EXTREME ULTRA / EXTREME sprutan till adaptern (FIG. B).

5.Injicera EXTREME ULTRA / EXTREME in i systemet.

6.Lat AC ga pa lagsta temperatur i min. 30 minuter

HUR MAN ANVANDER EXTREME ULTRA / EXTREME | LUFTVARMEPUMP/AC

1. Start AC/ Varmepump och stéll pa lagste temperatur.

2.ldentifiera klimatanlaggnings-ventilen och anslut adaptern.

3. Anslut sprutan till adaptern (FIG. C) och sténg avlastningsventilen (FIG. D).
4.Injicera EXTREME ULTRA / EXTREME.

5.0Oppna ventilen.

6.Ta bort den tomma EXTREME ULTRA / EXTREME-tuben.

7.Kér AC/ Varmepumpen i min. 30 minuter.

TEST FOR KONTROLL AV LACKA (VALFRI)

1. Finn service-ventilen och skruv av ventilhatten.

2. Koppla pa vakuum-pumpen och kér vacuum fér min. 5 minuter.

3. Kontroller trycket med vacuummatare.

4. Sla av vacuum-pumpen och kontrollera at trycket halls stabilt i min. 4 minuter.

5.0m det blir tryckfall &r lackan for stor for att lagas med EXTREME ULTRA / EXTREME.

m EXTREME ULTRA / EXTREME - LAEKAGESTOP TIL AIRCONDITION OG KGLEANLAEG

VEJLEDNING TIL BRUG AF EXTREME ULTRA / EXTREME PA A/C SYSTEMER INSTALLERET
PA KORETQJER

1. Start koretojets motor.

2.Teend for aircondition-systemet og indstil den laveste temperatur.
3.Identificer lavtryktilslutningen af A/C systemet (FIG. A) og tilslut adapter.
4.Tilslut EXTREME ULTRA / EXTREME sprojten til adapteren (FIG. B).
5.Indfer EXTREME ULTRA / EXTREME i systemet.

6.Kor A/C systemet i denne tilstand i mindst 30 minutter.

VEJLEDNING TIL BRUG AF EXTREME ULTRA / EXTREME PA A/C SYSTEMER

1. Teend for aircondition-systemet og indstil den laveste temperatur.
2.ldentificer klimaanlaeggets ladningsventil og tilslut adapteren.

3.Tilslut sprojten til adapteren (FIG. C) og luk afleveringsventilen (FIG. D).
4.Indfer EXTREME ULTRA / EXTREME i systemet.

5.Abn ventilen igen.

6.Fjern patronen fra den eksterne enhed.

7.Kor A/C systemet i denne tilstand i mindst 30 minutter.

FOREBYGGENDE KONTROLTEST FOR BRUG (VALGFRI)

1. Find lavtrykstilslutningen pa aircondition-systemet eller keleanleegget og skru beskyttelseshaetten af.

2. Tilslut en vakuumpumpe og frembring vakuum pa A/C systemet i 5 minutter.

3. Kontrollér den opnaede vakuumvaerdi pa maleren.

4. Sluk vakuumpumpen og kontrollér pa maleren om vakuumvaerdien kan opretholdes i mindst 4 minutter.

5. Hvis det ikke er muligt at opretholde denne parameter, betyder det, at lsekagen i systemet er for stor til at
kunne repareres med EXTREME ULTRA / EXTREME.

m EXTREME ULTRA/EXTREME - LEKKASJE STOPPE AIRCONDITION OG KULDEANLEGG

INSTRUKSJONER FOR BRUK AV EXTREME ULTRA / EXTREME | KLIMAANLEGG BILER

1. Start motor til kjoretoyet.

2.Sla klimaanlegget pa og still til laveste temperatur.

3.Lokaliser ladningsventilen fra lavtrykkssiden til A/C systemet (FIG. A) og koble til adapteren.
4.Koble EXTREME ULTRA / EXTREME sproyten til adapteren (FIG. B).

5.Injiser EXTREME ULTRA / EXTREME til klimaanlegget.

6.Hold klimaanlegget | gang for minst 30 minutter.

INSTRUKSJONER FOR BRUK AV EXTREME ULTRA /EXTREME | A/C-SYSTEMER

1. Sla pa air conditioning og still til laveste temperatur.

2.Lokaliser klimaanleggets ladningsventil og koble til adapteren.
3.Koble sproyten til adapteren (FIG. C) og lukk tilferselsventilen (FIG. D).
4.Injiser EXTREME ULTRA / EXTREME inn i system.

5.Apne ventilen.

6.Koble patronen fra den eksterne enheten.

7.Kjore A/C-system i denne tilstanden i minst 30 minutter.

FOREBYGGENDE SJEKK TEST FOR BRUK (VALGFRITT)

1. Finn lavt trykks port for klimaanlegget eller kuldeanlegget og skru av stevhette.

2.Koble en vakuumpumpe og gjere vakuum a/c system i 5 minutter.

3. Se pa manometer om det er vakuum tilstede.

4. Sl& av vakuumpumpe og sjekke manometer at vakuum verdien kan opprettholdes i minst 4 minutter.

5. Hvis det ikke er mulig & opprettholde vakuum betyr det at lekkasjen i systemet er for stor til & bli reparert
med EXTREME ULTRA / EXTREME.



EXTREME ULTRA/ EXTREME - VUODONPAIKKAUSAINE ILMASTOINTI- JA
JAAHDYTYSJARJESTELMIIN

KAYTTOOHJEET AJONEUVON ILMASTOINTIJARJESTELMASSA

1. Kéynnisté ajoneuvon moottori.

2.Kytke ilmastointi paalle ja aseta siihen alin lampétila.

3.Etsi A/C-jarjestelman matalan paineen latausportti (FIG. A) ja liita sovitin.
4.Liita EXTREME ULTRA / EXTREME-patruuna sovittimeen (FIG. B).
5.Lis&a paikkausaine jérjestelméaan.

6.Kaytéa ilmastointijarjestelmaé téssa tilassa vahintdan 30 minuutin ajan.

TUOTTEEN KAYTTO ERILLISESSA ILMASTOINTIJARJESTELMASSA

1. Kytke ilmastointi paélle ja aseta siihen alin lampétila.

2.Etsi A/C-jarjestelman latausportti ja liita sovitin.

3.Kytke ruisku sovittimeen (FIG. C) ja pumppaa kylmaaine ulkoisessa yksikdssa (FIG. D).
4.Lis&a paikkausaine jérjestelméaan.

5. Avaa venttiili uudelleen.

6.Irrota suutin ulkoisesta yksikosta.

7. Kayté ilmastointijarjestelmaé téssa tilassa vahintdan 30 minuutin ajan.

TARKISTUSTESTI ENNEN KAYTTOA (VALINNAINEN)

1. Etsi matalapainepuolen huoltoventtiili iimastointi- tai ja&hdytysjéarjestelmésta ja ruuvaa suojakorkki auki.

2. Kytke alipainepumppu ja muodosta tyhjioé ilmastointijarjestelmaan 5 minuutin ajaksi.
3. Tarkista saatu painearvo mittarista.

4. Kytke alipainepumppu pois paalta ja tarkista mittarista, etté painearvo pysyy samana véahinté&n 4 minuutin ajan.

5. Jos arvoa ei pystyta pitdméaan ylla, vuoto on liian suuri paikattavaksi EXTREME ULTRA / EXTREME-
paikkausaineella.

EXTREME ULTRA/EXTREME - AIRCO LEK STOP

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Start de auto.

2.Zet de airco aan op de laagste temperatuur.

3. Lokaliseer de lagedruk-laadpoort van het A/C-systeem (FIG. A) en sluit de adapter aan.
4.Sluit de cartridge van EXTREME ULTRA / EXTREME aan op de adapter (FIG. B).
5.Injecteer EXTREME ULTRA / EXTREME in uw auto-airco.

6.Laat de airco minstens 30 minuten aan staan op de laagste temperatuur.

INSTRUCTIES VOOR HET GEBRUIK VAN EXTREME ULTRA / EXTREME IN STATIONAIRE
KOELSYSTEMEN

1. Zet het koelsysteem aan op de laagste temperatuur.

2.Lokaliseer de oplaadpoort van het A/C-systeem en sluit de adapter aan.

3.Sluit de spuit aan op de adapter (FIG. C) en pomp het koelmiddel in de externe eenheid naar
beneden (FIG. D).

4.Vul het systeem met EXTREME ULTRA / EXTREME.

5.0pen de toevoer weer.

6.Maak de cartridge EXTREME ULTRA / EXTREME los van het koelsysteem.

7. Laat het koelsysteem minstens 3o minuten aan staan op de laagste temperatuur.

PREVENTIEVE CONTROLE VOOR GEBRUIK (OPTIONEEL)

1. Bepaal waar het lagedrukventiel van de airco of het stationaire koelsysteem zit en open de stofkap.

2. Verbind een vacuiimpomp met het systeem en vacumeer het systeem 5 minuten.

3. Kijk op de meter of het vaculim de juiste waarde bereikt.

4. Zet de vacutimpomp uit en kijk op de meter of het vaculim minstens 4 minuten stabiel blijft.

5. Als het vacuim niet tenminste 4 minuten stabiel blijft, is de lekkage in het systeem te groot om het te
repareren met EXTREME ULTRA / EXTREME.
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